

Чувств. 1976.

Правда

4 августа 1976

Концертные программы августа открылись встречей с группой артистов театра им. М. Н. Ермоловой. Славу этого коллектива утверждали замечательные деятели советского театра Н. Хмелев, М. Кнебель, А. Лобанов, Л. Варпаховский, А. Гончаров, плеяда прекрасных актеров. Ныне театр отмечает свое пятидесятилетие. Главной и драгоценной традицией, которой он стремится следовать и сегодня, остаются поиски актуальной современной драматургии, глубокое вни-

Маркс, Гекуба — немеркнущий свет этих имен донесли до нас через столетия великие творения поэтов или живая история народов. Образы прекрасных женщин соединяет литературно — музыкаль и а композиция, автор которой Марк Розовский, режиссер Натан Эфрос... Мы вновь встретимся с искусством великолепного мастера художественного слова, лауреата всероссийских конкурсов Софьей Сайтан, Она читает стихи на 60 языках народов мира. Сначала стихи

сической инструментальной и вокальной музыке». В концерте прозвучат произведения Боккерини, Шопена, Брамса, Штрауса, Равеля, Чайковского, Глинки, Шостаковича и других композиторов.

Вокально — инструментальный ансамбль «Орзу» (по-таджикски. «Мечта») — гость омичей впервые. Коллективу всего два года. Многие из его участников владеют игрой на двух — трех музыкальных инструментах. Программа этого коллектива представляет собой эстрадное ревию, в котором звучит много песен — народных таджикских, песен советских и зарубежных композиторов.

Во второй декаде августа омичам предстоит знакомство с Киевским мюзик-холлом. Программа, которую покажут гости с Украины, называется «Улыбку дарят киевляне». В ней примут участие лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады вокально — инструментальный ансамбль «Мрия» под руководством композитора Игоря Поклада, популярные на Украине исполнители эстрадных песен Лидия Видаш, Юрий Рожков и Алла Никифорова, танцоры Евгений, Алексей и Дмитрий Смица, эстрадный оркестр «Славутич». Программу ведут дипломанты Всесоюзного конкурса Виталий Сафонов и Рем Борисюк.

# Концертный август

манье к актеру, стремление все, что создается на сцене, проверять жизнью. В составе группы, выступающей в Омске, ведущие актеры театра и представители молодого поколения ермоловцев — заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР Николай Макеев, заслуженный артист РСФСР Виталий Балагуров, артисты Татьяна Щукина, Наталья Малявина, Юрий Комаров, Алексей Жарков.

Лаура, Джульетта, Жени

звучат в ее исполнении порусски, звучат «сильно и глубоко, выявляя, казалось бы, полностью мысль стиха. Но... когда кажется, что стихотворение исчерпано, исполнительница переходит на язык оригинала и открывает нам в том, что мы слышим и видим, столько нового, что понимаешь, как не полно даже лучшее отражение в сравнении с подлинным источником света», — так писала «Литературная газета» о концертах С. Сайтан.

Артисты Москонцерта продолжают цикл «Музыкальное лето» концертной программой «Танцевальные ритмы в клас-